Cucrema MeHepkMeHTa kadecta (CMK)
000 «Boas» ceptnduLmMpoBaHa

Ha CoOoTBETCTBUE

TpebosaHUAM

craHaapra

IS0 9001:2008 E i 5 ®

CeptouLmMpoBaHo
Pycckum Peructpom

KOMMNODAHMUKSA

BOond

NMPOU3BOACTBOTEN/AMULY

CUI'MA

mMmoaennb 2022
Tenanua noj coToBbIn NONMKapboHaT

21 wm

TexHn4ecKkun NHCTpYKLMS
nacnopt no cbopkKe
cTp. 2-12 cTp. 13-51



>2m

>Zm
>78.7 in >78.7 in
<24 m/s
<54 mph
<0.4 m 2 <0.6 m 2
" 5187 é%;g" kg/m < 35.4 é% ';g kg/m
\ L 0_61 m
264_,3 n

L < R >
1575 In 0 x3
2362 In x1 x4
3:5'““. X2 x5
3913.;nin x3 x6
4124 in x4 X7
551:1'.“ in x5 x8
61360Tn x6 X9
708.8in K7 x10
7:.?_ :‘in X8 x 11

=]




w290 »ETaN|

w2905 ZTaN|

w290 xTTaN|

wr ¥ TTaN|

w90 xOToN|

Wl xOToN|

+60N|

w.9'0 (2202) wmz_

w T (2202) wmz_

w290 (2202) mmz_

w T (2202) mmz_

©mz_

3

w290 (2202) mmz_

=+

w T (2202) mmz_

iz_

(tz02) mmz_

(1202) Nmz_

+ |+ + |+

w.9'0 (2202) Hmz_

+ |+ + |+

w T (2202) Hmz_




N2 4

18 | 4B /N 1.9 m x3
19 | 4H - 1.9m X 6
Ne 5 (2022)

20 N x 21 X 25
21 = N x 21 X 25
22 [ S x 14 x 10
23 by x 12

24 A7 x 12

25 (o > X 4

26 b X 24

27 [N X 32

28 i X 8

29 ( \‘./ x 4

30 f e X 4

31 @ x1

32 ey <y X 4

Ne 1 (2022)
t] 2 & oanl = x 30

Ne 2 (2021)
2 | 82 7~ 1.484 m X 2
3| 81 - 1.480 m X 2
4| 92 ” 1.89 m X 2
5 | 91 v 1.89 m X 2
6 | 10 7 0.9m X 2
7 12 4 1.48 m X 2
8 | 121 7 1.48 m X 2
9 | 12-2 P 0.36 m X2
10 | 12-3 > d 0.36 m X 2
11 | 1341 7 0.85m X 6
12| 13 7 0.85m X 2
13 | 13-2 P 0.85 m X 2

Ne 3 (2021)
14 | 4BT 7\ 1.9 m X 2
15 | 4HT - 1.9m X 2
16 | 4HT-1 ol 1.9m X 2
17 47 e 1.5m X 4




O inch 1
||l||>I|||||||I|l|l|||||||l|

N27 (2022)
45 0.98 m x 14 -
0.65m - x 15
Ne 8 (2021)
46 | N x 14 x 15
47 = N x 14 x 15
||uI)|l~lli|I||»1|||||||||[|I|||l||—
|IlII[III||IIIHIlII|IHI|IIIl|l||l|1|ll|l|l|]l||l}l
—/gc#)/ 1’ 5 3 4 3
48 X 28 x 30
49 X8 -
50 x 38 X 55
51 X 36 x 30
52 X8 -

_||l||||l|l|I||||l|IIIIIII]lIIIJIIII[IIII‘HlI

33 |M4x12 x 56 x 60
34 |M4x35 x 16 -
35 | M5x30 X 34

36 |M6x16 x 40

, k

37 |4.8x19 % X 325 X 349
38 |ma (® X 72 X 60
39 |M5 X 42

40 |m6 x 40

41 |10 x 16

42 |4x32 X 16 -
43 | 4B /\ 1.9m X2

44 |4H /4 19m x4




el P
e| L=
= = ,4
Nell* (2 m)
1 TP 0.33m x4 X 6
2 0.2m x4 X6
o Y 0.67 m

1 2 x 12
2 x4
3 x 10
4 NG, x 10
0O inch 1 2
[Ill!|I|I|1|>|1]I|I'|||I|I|i|l|
ll||||IIIIIIHIHIIIIHII]IHIIIIIH[lllI|||H|[l
/'Ocn) 1 2 3 -4 5
5 [M4x12 W x 24
[
6 |48x19 millv X 14
7 |m4 (@ x 24

Ne 9*
1 yi T — 0.75m X2
2 | Y2 T — 0.75m X 2
3 1Y8 T — 0.75m X2
4 | Y9 ~—— 0.75m X 2
5 |1Y10 T N— 0.41m X2
6 | Y7 T — 0.85m x4
7 |1Yy12 o — 0.41m X2
.
9 147.5in
Ne 10*
1 1 0.33m x 10 x 14
2 | 1-2 0.26 m x 4
3 3 0.2m x 14 X 18

10

11



— s X6
O inch 1 2

|1wl|1|H1|wl1'1111I!||!|1|\|
I'||1|:H||||1||][||||[|]|‘||||H|[Hll]l[[l”l
2 3 — 5

M4x12 KW x12

X 6

1
\
444 b 4 b

M4 (@ x 12







> Xl Q KW ® Xl N2.5 ...........

S S TiMexae Me !‘I&h% x3 , NeS :
U * ¢ D Ol x1:
IM6x16 M6

L s | 8-

17
16



18

—

-
\-_----——-----—-_—-






22

5
00 <
= 4590 50 |
A A
Sl 187 [
< 1405 > [
< 1579 > |
< 1775 >
1 Te}
I &
A Bl
£
[
[
Y o
(@]
C :
ol [ 222
S I A
[
I I
[
\ 385 | o
O
o
[ o =
B ! D &
1 >
1 >
1 8l>—<
Yy
50, Too
< 2045 & > I
- > 23




i 2 i |
: I i

1 " el p—

3 . \ ;‘\ S
3 secesceccecccsscccsacns | 5 P \‘f | .
. Yot ¢ ¥ P
H . 1% \ [ |adad E
. e )
|

]QBBBBBBQ?




4B

S
7
A4

1
|
|
|

TN
i

.

7 SZSZ—
A_A

AN

X/

&
.1

NE

,_
|

o ———

27



28

29



(I (&) x1
M4 .

M4x12

M4x12

"t ¢ D @ x1
M4

31

SV



3.3

Da

N ) NG R
Pt XIAH e x2 i w xd

2m
im — [8.7in
£ 39.3 |na

6m ——=—

\
Y

Y

A

236.21in

i 2= x10 i

33



7 / =
<|
‘ im
| 39.3in
4m
157.4 in

34

6.1

i

L1

g

35



. A U 4 N . 4

[ \/

Nt
|

4020 mm ~158.2 in

Y

Ul "gT T~ Ww 000€

>|

4020 mmaA, 158.2 in

A

UurT'8TT ~ Ww 000€

> ‘

39.3In >

1000 mma,

<

>
>

1000 mma,
~ 39.3in

<

ur/sT

~Ww oy

20 mma
=0.781in

37

36



38

o5

W 3 xlg
I;IIL6X16 }/ﬁ :

39



T - Ne&* N2 iNe9®
- P~y X2 i ~ya0. X1 ~ya2.x

!

5 905 x385 mm
1 Z35:6-X2] 5 in’
N\

—

X2

40



i  Cmmm (€ x1
: b: X2 §§|&6x16 hﬁ :

AN
w

43



Iy ; 905 x1500 mm
Y ; 35.6x59in

44

i NeO* :iNe9* i Ne9* i Ne9* :
Posyam X1 o~v2 X1 o~ys— X1 ~yo X1

y

¥
1y

' 1)

895 x1500 mm T // ;

&2 S i : \X@ y
A

X2

45



91

46

a7



10

‘ K/ \39.3

EJEEEQBBQQQE 3 5
ol-e e i

T & ,. ,
30..40 mm e
- > 1.18..1.57 in

:
: \& x8:
: M4x35  32x4 M4 :

48



10:

§M4x35 2.0

50



®

KOMMDAHMUKA

Bond

NPOU3BOACTBOTEN/AMULY

MpeanpuaTue-n3roToBUTENb:

000 «Bons», r. ly6Ha MoCcKoBCKOM 061acTu.
Ten/odakc: 8 (495) 598-59-90
www.teplicy.ru
e-mail: info@teplicy.ru

[aHHOe pyKOBOACTBO HE MOXET ObITb BOCMPOU3BELEHO B Nt0601 dopme
LL&JTMKOM WMJIM YaCTUYHO 6€3 MMCbMEHHOM0 pa3peLleHnst KomnaHum «Bons»



